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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 08 de junho de 2022, deliberou: 
 
 
 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 09 de junho de 2022            
           

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



 

268   CD FEIRENSE, SAD

C 268 CLUBE DESPORTIVO FEIRENSE 
- FUTEBOL, SAD

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

09-06-2022

3843   CD LOUREIRO

C 3843 CLUBE DESPORTIVO 
LOUREIRO

EUR 50.00 MULTA 09-06-2022 Artº76.4

Relação entre clubes e angariação de jogadores.

1110.02.053.0 SC Esmoriz v Juv. Desp. Carregosense (05-06-2022 17:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

J 922934 ANDRE RODRIGUES PINHAL  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 06-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dizer: "Tens a puta da mania que és artista."

1110.02.054.0 A.C. Cucujães v CD Paços Brandão (05-06-2022 17:00) » Campeonato Sabseg
132   A.C. CUCUJÃES

J 782965 JONATHAN SILVA OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 06-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador após a marcação de um pontapé de penaltis proferiu as seguintes palavras '' estavas mortinho por marcar o 
penaltis '' insinuando que estaria a prejudicar a sua equipa.

DEL 8896737 JOSE CARLOS RESENDE 
ALMEIDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 06-06-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O Sr.José Carlos foi expulso por ter proferido as seguintes palavras '' mete a bola la dentro ladrão de merda'', depois de 
expulso o mesmo teve que ser afastado e agarrado por elementos do banco porque queria ir no encontro do arbitro e 
continuou '' és um grande filho da puta, ladrão de merda, devias levar nesses dentes, só faltou meteres a bola la dentro 
cabrão'' 

DEL 8896737 JOSE CARLOS RESENDE 
ALMEIDA

EUR 100.00 MULTA 06-06-2022 Artº120.1

1110.03.053.0 CCR Válega v Sc Bustelo (05-06-2022 17:00) » Campeonato Sabseg
1049   SC BUSTELO

J 561723 SERGIO JORGE SOUSA 
MACHADO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 06-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador no final do jogo veio ter junto do arbitro assistente N1 e encostou lhe a cabeça e disse "«nao viste o fora de 
jogo devias ter vergonha na cara...»" em tom ameaçador  

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1113.05.013.0 ARC S. Vicente Pereira v GDR Soutelo (04-06-2022 10:15) » CD Sub/22
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE PEREIRA

EUR 35.00 MULTA 05-06-2022 Artº100.1

Atraso de 4 minutos no início do jogo.

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE PEREIRA

EUR 50.00 MULTA 05-06-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

T 159877 CARLOS MIGUEL SILVA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Após a equipa adversária ter feito golo, o Sr. Treinador dirige-se á equipa de arbitragem e diz o seguinte: "Parabéns 
pelo golo."

T 159877 CARLOS MIGUEL SILVA SANTOS EUR 20.00 MULTA 05-06-2022 Artº120.1

4057   GDR SOUTELO

J 980560 ANTONIO ALBERTO SANTIAGO 
TAVARES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter feito uma defesa e sido assinalado pontapé de canto o jogador dirige-se para mim aos gritos e diz o seguinte: 
"Chupa seu filho da puta não conseguiste o que querias, toma vai pó caralho."
Após ter visto o cartão vermelho o jogador continuou com os insultos á equipa de arbitragem enquanto abandonava o 
terreno de jogo: " Seu filho da puta eu espero lá fora. É por isso que não saem da distrital isto é uma vergonha, seus 
filhos da puta."

J 991909 GONCALO RAFAEL NUNES 
PIRES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por rasteirar um jogador adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

C 4057 GRUPO DESPORTIVO 
RECREATIVO SOUTELO

 PROCESSO DISCIPLINAR 05-06-2022

Apurar o motivo da não conclusão do jogo.

C 4057 GRUPO DESPORTIVO 
RECREATIVO SOUTELO

EUR 20.00 MULTA 05-06-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 1046770 PEDRO MIGUEL RIBEIRO 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após a expulsão do seu colega de equipa nº19 o jogador vem na minha direção a rir-se e a bater palmas fazendo troça 
da minha decisão.

J 956585 VITOR MANUEL FERREIRA 
LOPES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador dirigiu-se á equipa de arbitragem e disse o seguinte: " Esta merda está a ser uma palhaçada, que palhaços.", 
Por indicação do AA2.
Após ter visto cartão vermelho o jogador reagiu de uma maneira agressiva gritando: " Vai te foder, eu nunca fui expulso 
caralho. Filhos da puta. Eu vou esperar lá fora por ti seu cabrão." Tendo sido necessário a intervenção dos colegas de 
equipa para o mesmo abandonar o terreno de jogo.
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1117.16.006.0 GD Calvão v AAC Marfoot Silvalde (04-06-2022 15:00) » CD Sub/17 II Divisão
607   GD CALVÃO

J 1105032 MARTIM JESUS COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Pontapear um adversário após ter sofrido uma falta, quando o jogo se encontrava parado.

1814.68.001.0 CF U. Lamas Formação v Sc Beira-Mar (04-06-2022 17:00) » Taça de Distrito de Aveiro Sub/19
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 25.00 MULTA 05-06-2022 Artº100.1

Atraso de 5 minutos no início do jogo.

J 1047361 DAVID MIGUEL ALVES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
por proferir as seguintes palavras "estamos a jogar contra 14"

J 1011345 GONCALO LUIS PAIS MOTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
por proferir as seguintes palavras "és fraco, és muito fraco. Expulsa-me, para o ano não vou jogar e não"

1818.68.002.0 Lusitânia Lourosa FC v CD Feirense (05-06-2022 11:00) » Taça Ditrtito Aveiro Sub/15
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 50.00 MULTA 06-06-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - Falta de água no balneário da equipa de arbitragem

O Conselho de Disciplina
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1712.35.001.0 AD Sanjoanense v SC Vista Alegre (04-06-2022 15:30) » CD Sub/12
91   AD SANJOANENSE

J 1206676 SALVADOR PEREIRA CARDOSO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Entrada sobre um adversário, anulando uma COG.

1716.31.001.0 ARD Vilamaiorense v GD Mealhada (04-06-2022 19:30) » CD Sub/11
4081   ARD VILAMAIORENSE

DEL 8906020 ELISIO JORGE FERREIRA 
AZEVEDO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Levantou-se do banco, esbracejando e agindo de forma provocatória, proferindo as seguintes palavras: "Ai agora 
marcas a falta, caralho?". Após a exibição do cartão vermelho, e já na bancada, disse: "estás sempre a olhar para o 
relógio! Podes acabar essa merda!".

DEL 8906020 ELISIO JORGE FERREIRA 
AZEVEDO

EUR 20.00 MULTA 05-06-2022 Artº120.1

1716.40.001.0 AMAR v Sc Beira-Mar (04-06-2022 10:00) » CD Sub/11
967   SC BEIRA-MAR

DEL 242611 JOSE AUGUSTO FONSECA 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Contestar de forma consecutiva decisões da equipa de arbitragem, tendo no momento saído do banco de suplentes 
com os braços no ar e proferir "Isto é falta, é uma vergonha se não marcas". Realço atitude deste elemento, que no 
intervalo se dirigiu ao árbitro junto ao balneário reconhecendo que o seu comportamento não foi adequado para um jogo 
de futebol formação e que se arrependera do mesmo.

DEL 242611 JOSE AUGUSTO FONSECA 
SANTOS

EUR 20.00 MULTA 05-06-2022 Artº120.1

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

O 8889561 FABIO RAUL SANTOS CASTRO  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-06-2022 Artº120.1

Quando me dirigia para o balneário, à porta do mesmo, fui abordado pelo Sr. Fabio Raul Santos Castro, CC Nº 
13833513, diretor do CF U Lamas Formação, que num tom ofensivo e ameaçador proferiu "ganha vergonha de entrares 
dentro desta casa seu cabrão, depois da palhaçada que fizeste com o Beira-Mar", não obstante com seu 
comportamento inicial, continuou com as ameaças "hoje vais ter aqui uma surpresa, já devia ter sido no final do jogo do 
Lamas, pessoas como tu deviam levar várias vezes nas bentas", continuando proferiu "e podes escrever no teu 
relatório, eu trato do conselho de disciplina". Comportamento sanou com a chegada do elemento PCR presente.

O 8889561 FABIO RAUL SANTOS CASTRO EUR 75.00 MULTA 09-06-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.11.038.0 Clube de Albergaria v Branca Activa SC (04-06-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

O 246353 JOEL CRISTIANO DA SILVA 
BASTOS

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-06-2022 Artº120.1

Foi interrompido o jogo por cerca de 3 minutos, após, o sr Joel Cristiano da Silva Bastos, nic 14024668, identificado 
pela plataforma score, que se encontrava na bancada, ter gritado e gesticulando ameaças físicas contra o 1o árbitro. 
Gritou por diversas vezes "Vou-te foder o focinho" enquanto com um dos punhos fechado batia as mãos uma na outra 
exemplificando os actos que pretendia concretizar. Não havendo naquele momento com tais vis, e gráficas ameaças 
condições de segurança foi pedido aos elementos PCS presentes que interviessem. De realçar, toda a postura de 
elementos técnicos da equipa A, como dos PCS condenando os actos e precedendo à retirada do sr em causa das 
instalações. Enquanto saia das mesmas, proferiu diversas vezes gritando as seguintes ameaças: "Quando chegares cá 
fora vais ver o que é bom, vou-te foder esse focinho"; "Anda cá fora!" enquanto acompanhava com os gestos já 
anteriormente descritos. À saída fomos acompanhados pelos PCS e o sr em causa encontrava-se à entrada do 
pavilhão, não tendo no entanto proferido mais nenhuma ameaça ou gesto intimidatório.

J 956990 RUBEN ANDRE CARDOSO 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteira de forma  negligente um adversário

4776   BRANCA ACTIVA SC

J 748172 FABIO ANDRE MARTINS 
SANTIAGO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por altercação com adversário 

1853.69.001.0 PARC v ADRE Palhaça (04-06-2022 17:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
4002   PARC

J 1077113 JOAO FRANCISCO COSTA 
TAVARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário anulando um ataque prometedor

J 1124280 LEONARDO PINTO OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-06-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador quando o jogo acabou dirigiu se a equipa de arbitragem para os habituais cumprimentos, e quando 
cumprimentou o 2ºarbitro disse em tom alto e provocador as seguintes palavras "parabéns, conseguiste foder isto tudo" 

1859.06.025.0 Clube de Albergaria v CC Barrô (03-06-2022 21:00) » Taça Distrital Benjamins Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

O 246353 JOEL CRISTIANO DA SILVA 
BASTOS

EUR 75.00 MULTA 04-06-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL

O Conselho de Disciplina
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3612.02.002.0 Clube de Albergaria v Lusitânia Lourosa FC (04-06-2022 11:15) » CD Futebol Praia Feminino
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

J 1069417 JOANA RITA VIEIRA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-06-2022 Artº141.3

Jogar deliberadamente a bola com a mão anulando uma clara ocasião de golo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
PRAIA

O Conselho de Disciplina
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